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Akkumulátoros anyaszegecselő készülék FireBird® Pro GE, Típus: CAS

Rendelési adatok

Rendelés száma 770540 CAS

GTIN 4007081102551

Árucikk kategória 74A

Leírás

Kivitel:
Akkus készülék anyaszegecsekhez, M12-ig alu / acél és M10-ig nemesacél.
Leírás:
A Bird Pro sorozatnál a GESIPA a gyártókat átfogó CAS akkumulátor rendszert alkalmazza.
Több mint 180 elektromos készülék – de csak egy akkumulátor rendszer! A Cordless Alliance
System, röviden CAS rendszerrel a különböző alkalmazási területek szerszámai az egységes
akkumulátoroknak és töltőkészülékeknek köszönhetően a gyártókat átfogóan kombinálhatók
egymással. Most a GESIPA is az egyik résztvevő gyártó, és a CAS rendszert kibővítik az
akkumulátoros szegecselő szerszámokkal. A CAS akkumulátorok különösen tartósak és erősek. A
kiviteltől függően Li-ion vagy a LiHD technológián alapulnak. A GESIPA-nál a beütő szerszámok
alapkivitelben 2,0 Ah akkumulátorokkal vásárolhatók meg – a kompakt 4,0 Ah akkumulátor
tartozékként kapható. Természetesen az összes többi elérhető CAS akkumulátor is használható
Bird Pro készülékeinkkel.
A 20.000 N beütő erővel és a bevált kefe nélküli motorral a Firebird® Pro Gold Edition
egyszerre erős és extrém gyors, M12-ig alumínium és acél, valamint M10-ig rozsdamentes acél
anyaszegecsekkel használható. Mivel nem használnak kopásra hajlamos keféket, a Firebird
Pro Gold Edition motorja extrém hosszú élettartamú, szinte kopásmentes és megbízhatóan
biztosítja a leggyorsabb szegecselési frekvenciát. A szegecselő készülék vezérlése kizárólag
a szegecselési erő beállításával történik. Így optimálisan kíméli az anyaszegecs menetét és
az anyaszegecs biztonságosan rögzül az illesztett anyagban. A 18,0 voltos akkumulátor
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az építkezéseken és ipari gyártás területén. Az anyaszegecs felcsavarása optimalizált
forgatónyomaték és automatikus kikapcsolás mellett működik. A szegecselési folyamat elindítása
funkcionálisan elkülönül a felcsavarási folyamattól, és a szegecselési folyamat befejezése után a
Firebird® Pro automatikus lecsavarási funkcióval rendelkezik. A szegecselő készülék robusztus és
ütésálló házzal rendelkezik, és a kiegyensúlyozott súlypontnak, valamint a kézre álló nyélnek
köszönhetően fáradságmentes munkavégzés tesz lehetővé.
Előny:
· Nagyon nagy teljesítményű, nagy darabszám akkumulátor feltöltésenként.
· Anyaszegecsek egyszerű és biztos felcsavarása.
· A beállított beütési löket elektronikusan vezérelt.
· Menetes tüske gyorscsere rendszer.
Tartalom:
1-1 menetes tüske és szegecselő fej M6, M8 és M10.
1 hatszögkulcs, 1× villáskulcs 24×27.
A 770524 sz. feltolható Li-Ion akkumulátorral és a 770528 sz. CAS méretű töltőkészülékkel L-
BOXX-ban.

Műszaki leírás

Acél / alu anyaszegecselése Max. M12

Emelési magasság 10 mm

Energiaellátás Akkus

Akkumulátor kapacitás 2 Ah

Akkumulátor típus Lítium-ion

A tartalmazott akkumulátorok száma 1

Beütési erő 20000 N

Hozzávaló akkumulátor – szállító/akku típus/feszültség CAS 18 V típus

Csomagolás Rendszerkoffer (L-Boxx)

Súly akkumulátorral együtt 2,4 kg

Akkumulátor-feszültség 18 V

Termék fajtája Popszegecselő készülék

Tartozék
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Li-Ion CAS gyorscserés akkumulátor Kapacitás 2,0 Ah 770524 2,0

Töltőkészülék Típus CAS 770528 CAS
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